

В нашей школе прошел районный семинар учителей города Бавлы и Бавлинского муниципального района по теме «Интегрированный подход в обучении естественно-научных дисциплин как эффективный метод в достижении метапредметных результатов».

В программе семинара были открытые уроки. Интегрированный урок географии и физики по теме «Сохранение границ климатических поясов мира как следствие выполнения закона инерции» прошел в 7б классе. Урок учителя Ахмедовой А.С. наглядно показал, что системно-деятельностный подход делает обучение по-настоящему осмысленным и эффективным. Ученики не получают готовые истины, а становятся исследователями, открывающими для себя новый мир знаний.

Интегрированный урок биологии и химии прошел в 10 классе по теме «Органические вещества клетки». Стекольников З.Ш. показала эффективные приемы вовлечения учеников в учебную деятельность, учила их самостоятельно добывать информацию, анализировать ее и применять в жизни. Гости семинара смогли увидеть, как эффективно используются технологии проблемного обучения, интерактивные формы работы в группах.

В современном мире важно не просто уметь читать, но и понимать, анализировать и применять прочитанное. Эту сложную задачу — формирование читательской грамотности сегодня наши педагоги показали на своих уроках.

Особый интерес у участников семинара вызвали практико-ориентированные мастер-классы, где можно было не просто послушать, но и почерпнуть массу новых идей для своей работы.

Подобные встречи являются мощным стимулом для профессионального роста, позволяют взглянуть на свою работу под новым углом и перенять лучшие практики коллег.

Администрация школы благодарит всех педагогов, принявших активное участие в подготовке и проведении этого мероприятия, желает всем творческих успехов и неиссякаемого вдохновения в их важном труде!





















